

اتاق کنفرانس

### نویدگیا؛ شانس قهرمانی ما خیلی خیلی کم است

محرم نویدگیا سرمربی تیم فوتبال سپاهان درباره تساوی تیمش مقابل هوادار می‌گوید: «نیمه اول بازی معمولی و توتی بیشتر روی بود. درگیری‌ها زیاد بود و مسابقه کیفیت بالایی نداشت. تیم ما نیم‌ساعت آخریتر بازی کرد و موقعیت‌های بیشتری به وجود آورد. چیز خاصی که نظر فوتبالی‌ها بد هم، ندارم. انتظارات از تیم ما بالا بود. درنیمه اول خیلی از بازیکنان ناراضی بودم و کمی ترسو بازی کردیم. به جز ۲۰ دقیقه پایانی که عملکرد خوبی داشتیم، سایرموارد بازی فوق‌العاده معمولی بود.» او با توجه به امتیازهایی که از دست داده این طور می‌گوید: «نمی‌توانیم خودمان را توجه کنیم باید امتیازات بهتری جمع می‌کردیم؛ به ویژه در نیم فصل اول که بازی‌های زیادی را از دست دادیم. واقعیت این است که شانس ما خیلی خیلی کم شده است. شون از آن فرار کرد. می‌دانم هواداران خیلی ناراحت هستند؛ به آنها حق می‌دهم و توجیهی ندارم.» البته باشگاه آلتینتیماتومی به او ندهاده است: «از سون باشگاه به هیچ تحت فشار نیستم. اما از سون خودم تحت فشار هستم و می‌دانم انتظارات از سپاهان زیاد است. هواداران ما ناراحت هستند و من این موضوع را درک می‌کنم.»

### کنت با چه مبلغی روی نیمکت است؟

برای دومین هفته پیاپی، رشید مظاهری هواداران اول سپاهان در نیم فصل دوم بود و به عنوان یار اصلی به میدان رفت. او جانشین کریستوفر کنت شد. دروازبان آلمانی که در ابتدای فصل برای کمپ طلایی پویشان شد اما نتوانست به اندازه کافی خوب و مؤثر باشد و از این رو، در اولین پنجره نقل و انتقالاتی، باشگاه دست به جیب شد و یک گلر دیگر جذب کرد. آنها از استقلال بازیکن گرفتند تا نشان دهند حاضرند برای رسیدن به قهرمانی، هزینه کرده و از حرف مستقیم هم بازیکن بگریزند. در ابتدای فصل، حرف و حدیث‌های زیادی در مورد رقم قرارداد کنت به گوش می‌رسید و بعضی از کارشناسان اعتقاد داشتند باشگاه سپاهان برای این دو دروازه‌بان، ۲۵ هزار دلار در سال اول و ۵۰ هزار دلار در ساله علاوه همه آشنی‌ها است. ممکن در طول دوم هزینه کرده است. با این حال، مشخص نیست کنت با چه رقمی در حال حاضر نیمکت نشین مظاهری است.

### روز از نو، روزی از نو

# پرونده مختومه گل گهر دوباره باز شد!

### گزارش وصال روحانی



### گزارش

### وصال روحانی

با اینکه کمیته استیفات فدراسیون فوتبال اخیراً با تأیید این کمیته انضباطی این نهاد کسر ۷ امتیاز از مجموع پوئن‌های اکتسابی تیم گل گهر در جدول دره بندی لیگ برتر کسر را محرز کرده، وقوع اتفاقی تازه‌ها و واگرایی دیگر را در این ماجرای کشدار آموجد است.

انتشار یک فایل صوتی که آن را منتسب به غلامرضا رفیعی، مشاور حقوقی شهاب‌الدین عزیزی خادم، رئیس تازه برکنار شده فدراسیون می‌کنند، نحوه صدور رأی کمیته انضباطی از زیر سؤال برده و به تبع آن برآمدن‌های گل گهر برای برگشتن رأی اولین و بازیابی امتیازات از دست رفته‌اش افزوده است. این فایل نشان می‌دهد که رفیعی به شکلی مستقیم در پروسه صدور رأی کمیته انضباطی دخالت کرده و توصیه‌هایی را در این راه به رئیس این کمیته ارائه داده است.

### فدراسیون هم مقصر است

افزافه بر این، رفیعی اعتراف می‌کند که فدراسیون هم در صدور مجوز بازی مهاجم گابنی گل گهر که بعداً صلاحیتش زیر سؤال رفت، دست داشته و «تقصیر کار» بوده است. کمیته استیفات فدراسیون بعداً بر حکم صادره کمیته انضباطی مهر تأیید زد اما اینکه احسان اصولی، عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال که پیشینه هدایت هیأت تازها و واگرایی دیگر را در این ماجرای کشدار آموجد است. این پرونده را مطرح کرده است. اصولی در واکنش به دخالت رفیعی در پرونده گل گهر گفته است: «فایل صوتی منتشره، جای تأسف دار. باید به یک بررسی مجدد دست زد و چنانچه نیاز به تجدیدنظر در رأی صادره باشد، اقدامات مقتضی صورت گیرد.»

### حالا که صحنه گردان‌ها عوض شده‌اند

اگر چنین اتفاقی بیفتد و رأی قلمی کمیته‌های انضباطی و استیفات ملغی شود، ۳ امتیاز هدا شده‌به استقلال و امتیازات گرفته‌به هر یک از تیم‌های سپاهان و پیکان از آنها سلب و جدول رده‌بندی

گل گهر از ایندک بهتر میدان بود، اما هر چه از بازی گذشت شاگردان این کمانت‌ها خوش‌شان را پیدا کردند. دقیقه ۲۷ حمله همه‌جانبه نساجی و اشتباه در خط دفاعی گل گهر می‌توانست تبدیل به نخستین گل قاتم شهری‌ها شود که پاس رویه جلوی کریم اسلامی را فرزون با بخروج به موقع از دروازه جمع کرد و اجازه نداد تپ به منصور برسد.

۹ دقیقه بعد مرضی تبریزی بهترین موقعیت را داشت تا گل اول نساجی را بزند. دقیقه ۳۸ گل گهر به گل رسید. ارسال دقیق سعید صادقی از زوی کریم سرت است زمین را شایان مسلح با ضربه سر شانسایی تبدیل به گل کرد. دقیقه ۴۰ پس از دفع ناقص حقیقی، تبریزی بهترین فرصت برای زدن گل دوم

### نساجی مازندران یک گل گهر سیرجان ۲

### مزد تلاش

ساکت الهامی سرمربی تیم فوتبال نساجی درباره شکست تیمش مقابل گل گهر می‌گوید: «به تیم خودم گل گهر، مجموعه باشگاه گل گهر، آقای قلعه‌نویی و بازیکنان شدم و این مسأله برای من سخت است.» او با اشاره به تیم حرفه‌ای این طور می‌گوید: «به من گفتند آقای الهامی چرا هفته پیش سرمربی مقصر است و اگر کسی بگوید بازیکن مقصر بوده است، من قبول ندارم. اعتقاد من باید چه کار کنم و با چه کسی بچکنم و چه

بازیکن را در اختیار داشتیم، راضی هستم. این شرایط ما بود و الان هم حرفی ندارم که بگویم و ایراد دارم. بچه‌ها همان‌جا جان و دل می‌گذاشتند، اما سرمنده هواداران شدم و این مسأله برای من سخت است.» او با اشاره به تیم حرفه‌ای این طور می‌گوید: «به من گفتند آقای الهامی چرا هفته پیش سرمربی مقصر است و اگر کسی بگوید بازیکن مقصر بوده است، من قبول ندارم. اعتقاد من باید چه کار کنم و با چه کسی بچکنم و چه

کاری انجام دهم. این فوتبال است و ادامه دارد و بچه‌ها در بازی بعد، اوضاع از دست نمی‌کنند. می‌توانم بگویم الان یک انسان باید به تیم برنده تبریک بگوید، چون فوتبال را با نتیجه می‌بینند.» او درگیری دیوانگش را تکذیب می‌کند: «من اصلاً چیزی ندیدم (مدیر رسانه‌ای تیم نساجی همزمان توضیح داد که این دو بازیکن با هم صحبت کردند و درگیر شدند). او درباره تأثیر بیخود مسعود شجاعی می‌گوید: «هیچ تأثیری نداشت.»

## الهامی: بی‌عرضه‌ام و نمی‌دانم با چه کسی بچکنم

ساکت الهامی سرمربی تیم فوتبال نساجی درباره شکست تیمش مقابل گل گهر می‌گوید: «به تیم خودم گل گهر، مجموعه باشگاه گل گهر، آقای قلعه‌نویی و بازیکنان شدم و این مسأله برای من سخت است.» او با اشاره به تیم حرفه‌ای این طور می‌گوید: «به من گفتند آقای الهامی چرا هفته پیش سرمربی مقصر است و اگر کسی بگوید بازیکن مقصر بوده است، من قبول ندارم. اعتقاد من باید چه کار کنم و با چه کسی بچکنم و چه



لیگ یک بار دیگر دستخوش تغییر می‌شود. لازم به یادآوری است که استقلال در میدان مسابقه با گل گهر مساوی کرده بود اما پس از صدور رأی کمیته انضباطی، برنده شناخته شد و دو امتیاز اضافی گخته سپاهان و پیکان هم که به تیم امیرقلعه‌نویی باختند بودند، به لطف صدور این رأی، هر یک ۳ امتیاز گرفتند. ظاهراً پیش از این از رفیعی نقل قول شده بود که بازی‌هایی که مهاجم گابنی برای تیم سیرجان به میدان آمده، سه بر صفر به سود دروازه‌بان

گل گهر را داشت که بعد از ضربه به توپ با دروازه‌بان نساجی برخورد کرد که داور مثل دو صحنه مشکوک قبلی پنالتی اعلام نکرد. دقیقه ۶۲ گل گهر از زوی نقطه پنالتی به گل دوم رسید. صادقی با یک مکت گونا پنالتی خود را زد و توپ برخلاف جهت حرکت حقیقی در گوشه پایین سمت راست آرام گرفت. نساجی که چیزی برای از دست دادن نداشت در دقیقه ۷۰ یک گل گهر را با پاسخ داد. امیرمهدی جان ملکی توپ را برای مهاجم تیمش کاشت و اسلامی پشت محوطه جریمه صاحب توپ شده و پس از ریبیل مدافع پیش روی خود با ضربه‌ای دیدنی دروازه فرزون را باز کرد. در نهایت هم بازی با همین نتیجه به پایان رسید.

سرمربی: امیرقلعه‌نویی

هر تصمیمی بگیرد، تابع هستیم. سرمربی باید به حریف احترام بگذارد و هر هیجانی هست، برای داخل زمین است و بعد از بازی باید به تیم برنده تبریک بگوید، چون فوتبال را با نتیجه می‌بینند.» او درگیری دیوانگش را تکذیب می‌کند: «من اصلاً چیزی ندیدم (مدیر رسانه‌ای تیم نساجی همزمان توضیح داد که این دو بازیکن با هم صحبت کردند و درگیر شدند). او درباره تأثیر بیخود مسعود شجاعی می‌گوید: «هیچ تأثیری نداشت.»

### فجر سیاسی صفر - صنعت نفت آبادان صفر

زردپوشان فجرسیاسی در دقیقه ابتدایی ۲ موقعیت گلزنی روی دروازه‌بند آبادان گل کردند که در نهایت اول ضربه فاتح به بیرون رفت و در حقیقت دوم فرزند گروسیان مقابل شوت زنده روح واکنش نشان داد. صنعتی‌ها پسری شدن دقیق ابتدایی جریان بازی را هم زمین نشینند و تعادل در جریان مسابقه برقرار شد. ادامه این نیمه هم با حادف خاصی همراه نبود و طرفین بدون عبور توپ از خط دروازه‌ها به برخورد رفتند. درنیمه دوم نیز بازیکنان فجرسیاسی و نفت آبادان با ارائه یک بازی نزدیک و پویا با به دنبال یارن موقعیت زمین‌هاست. دروازه‌های هم‌دیگر بودند. شوت خطرناک دقیقه ۶۲ حیدر نعمتی با واکنش گروسیان از زیرطاق به کرنر فرستاده شد و پس از ضربه آکرپونیک مقابل در دستان گروسیان آرام گرفت. در سمت مقابل هم ضربات بازیکنان

### مس رفسنجان یک - فولاد خوزستان یک

دیدی‌تی گردان، توپ راهی کرنر شد. دقیقه ۳۷ شلیک دیدنی و راه دور آذریاد با واکنش خوب و به موقع شهاب گردان راهی کرنر شد. دو دقیقه بعد ارسال حسینی از سمت راست به دهانه دروازه نصیب فرار امامعلی شد که شوت این بازیکن به شکل بسیار خطرناکی از کنار دروازه به بیرون فرستاده شد. درنیمه دوم طرفین به لحاظ فنی در پی عرضی داشتند. در دقیقه ۶۱ در پی تمرین دروازه‌ها به برخورد کرد تا اولین موقعیت جدی مسابقه اینگونه شکل بگیرد. دقیقه ۲۰ گادوین منشا با یک حرکت انفرادی زیبا از سد موسی کولیبالی عبور کرد و در مصاف تک به تک با شهاب گردان، ضربه‌اش را به سمت دروازه زد که با واکنش پنالتی

### نکونام: برای یک بازی از کوه و کمر بالا رفتیم

سرمربی تیم فوتبال فولاد از کیفیت زمین بازی در رفسنجان به شدت گلایه کرد. او می‌نویسد: «نیمه اول وظیفه ما بود که با یک بازیکن از کوه و کمر بالا برویم. اما سخت جریمه شدیم. در دیدار تیم‌ها در این شهرهای کند خوب نیست. اینکه زمین نیم رفسنجان آماده نیست ناراحت‌کننده است. نباید تیم‌ها یک ساعت از کوه و کمر بالا بیایند و بازی کنند. بازو بسته بودن در برترین زمان ممکن پانتهی را از دست دادیم.» او درباره پنالتی از دست رفته داشته‌باشند. «ما دیوارم شرایط مس در ادامه درست شود و کوه سازمان کلاه بید فکری کند. رفت و آمد به رفسنجان سخت است. ساعت بازی‌ها هم که سازمان لیگ می‌گذارد رفتاری آمانور غیر حرفه‌ای است اما ما شانس را لیک برتر گذاشته‌ام. شناخت کافی از تیم بود. داور امروز هم که با صحنه‌ها نزدیک می‌آمد و بازی تحت تأثیر قرار گرفت. آنها

### گزارش بازی

### هوادر صفر- سپاهان صفر

مغانلو به محرم نویدگیا بعد از تعویض شدنش بود.

هوادار: مهرداد بشاگردی (۶۷)- مسلم حق شناس، سید محمد ستاری، سید محمد حسینی، مهدی عبیدی، کیم کادریز شکی به بازی برگشت. این در حالی است که بشاگردی به عنایتی اشاره می‌کرد نمی‌تواند ادامه دهد ولی گویا سرمربی هوادار از دروازه‌بان مورد اعتمادش درخواست کرد هر طور هست به بازی ادامه دهد.

سه دقیقه بعد این اتفاق افتاد و عنایتی دروازه باننش را تعویض کرد. در ادامه در حالی که دروازه‌بان هوادار به شکل خطرناکی خروج کرده بود محمدرضا حسینی توپ را به بالای دروازه خالی هوادار فرستاد. سه دقیقه بعد هوادار می‌توانست به گل برسد. ضربه محمدرضا حسینی که به خوبی از مدافعان سپاهان گذر کرد در مهر خودی مظاهری رویه رو شد. شاید مهم‌ترین اتفاق حاشیه‌ای این بازی اعتراض شهریار

### جنگ فرساد و عنایتی

سرمربی تیم فوتبال هوادار درگیری لفظی مختصری با هافبک تیم فوتبال سپاهان داشت. در دقیقه پایانی دیدار تیم‌های هوادار و سپاهان اصفهان، نیمکت نشینان دو تیم با یکدیگر درگیری لفظی داشتند که در آن فرشاد حادف زاده فرساد در گفتار خود، دربی این اتفاق، عنایتی به سمت نیمکت سپاهان رفت و با حادف زاده درگیری لفظی داشت که این ماجرا با دخالت محرم نویدگیا به پایان رسید. این در حالی است که حادف زاده پیش از شروع مسابقه، سرمربی تیم هوادار خوش و بش گرمی کرد.

### هوادار قهرمان تعیین می‌کند!

نقش آفرینی کند. آنها پس از متوقف کردن آکومینوم اراک و پرسپولیس در نیم فصل نخست، عصر دیروز موفق شدند از سپاهان اصفهان هم یک امتیاز از زمین‌کسب کنند.

هوادار این فصل توانست پدیده مشهد، ذوب آهن اصفهان، تراکتور تبریز و بیست حضور در لیگ مهمی و دوم را هم در یکتا فرستاد و مقابل فجرسیاسی، بخت اختیار بگیرد. هوادار در تعیین قهرمان این فصل هم ممکن است

### عنایتی: از نتیجه راضی نیستم

فشار بودیم، توپ‌های بلند همه را کافه کرده بود، اصلاً فکر نمی‌کردم که سپاهان هم از تانکتیک ارسال بلند استفاده کند. این سبک بازی مقداری تیم ما را اذیت می‌کند چون این نوع بازی را اصلاً بلد نیستیم.»

اوبه آینده امیدوار است: «در این فصل بازی‌های خوبی انجام داده‌ام اما به ما باید هد ولی اینطور نشد. امتیازات از لحاظ حرفه‌ای جز دو سه تیم اول ایران است ولی از بچه‌ها امیداراضی نیستم. درنیمه اول مسابقه به بازی بودم ولی در نیمه دوم شرایط عوض شد. از یک امتیاز راضی نیستم چون می‌توانستیم ۳ امتیاز را کسب کنیم. در ۲۰ دقیقه آخر که تحت

### برنامه لیگ برتر

تیم	بازی	پد	سوا	بخت	زده	خورده	تفاضل	امتیاز
سپاهان	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
پیکان	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
آکومینوم اراک	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
صنعت نفت آبادان	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
فولاد مشهد	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
گل گهر سیرجان	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
استقلال	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....

### هفته بیستم

تیم	بازی	پد	سوا	بخت	زده	خورده	تفاضل	امتیاز
سپاهان	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
هوادار	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
فجر سیاسی	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
گل گهر سیرجان	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
نفت مسجد سلیمان	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
ذوب آهن	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
نساجی مازندران	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....
پرسپولیس	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....	.....

### جدول لیگ یک

رتبه	تیم	بازی	پد	سوا	بخت	زده	خورده	تفاضل	امتیاز
۱	خیبرخبر آباد	۱۷	۱۱	۶	۰	۲۲	۶	۱۶	۳۹
۲	مس کرمان	۱۷	۹	۶	۲	۳۱	۱۴	۱۷	۳۳
۳	آرمان گهر	۱۷	۸	۷	۴	۱۵	۱۰	۵	۲۹
۴	استقلال خوزستان	۱۷	۷	۴	۶	۱۹	۱۵	۴	۲۷
۵	خوشه طلایی ساوه	۱۷	۶	۳	۳	۲۵	۱۵	۱۰	۲۶
۶	پارس جنوبی جم	۱۷	۷	۷	۵	۱۵	۱۷	-۲	۲۶
۷	مس شهر بایک	۱۷	۶	۴	۲	۱۴	۱۰	۴	۲۵
۸	فتحدی شیراز	۱۷	۷	۳	۷	۱۶	۱۲	۴	۲۴
۹	شهرداری آستارا	۱۷	۶	۶	۶	۱۲	۱۴	-۱	۲۱
۱۰	شهرداری همدان	۱۷	۳	۱۱	۳	۱۳	۱۳	۰	۲۰
۱۱	سایپا	۱۷	۴	۸	۵	۱۸	۱۷	۱	۲۰
۱۲	استقلال ملاتانی	۱۷	۳	۱۲	۲	۱۲	۲۰	-۸	۱۷
۱۳	شمس آذر قزوین	۱۷	۳	۷	۳	۱۷	۲۱	-۵	۱۶
۱۴	رایگان‌کابل	۱۷	۷	۷	۳	۱۷	۲۱	-۵	۱۶
۱۵	ویستادونیز تهران	۱۷	۳	۷	۷	۱۵	۱۹	-۴	۱۶
۱۶	شاهین شهر یاز پونشر	۱۷	۱۱	۵	۸	۲۹	۲۱	۸	۸
۱۷	ماشین‌سازی تبریز	۱۷	۵	۱۲	۵	۱۶	۴۲	-۲۶	۵